

Subsemnatul, **Muresan Vasile**, Consilier Local ales în cadrul Consiliului Local **Sanpaul** în urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020, în temeiul **art. 225, alineatul (2) al O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ, conform căruia**

**„Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale” va prezint următorul**

## **Raport de activitate pentru anul 2023**

Roluri asumate

**Președinte Comisia de specialitate nr.1** Comisia pentru activități economico-financiare, amenajarea teritoriului, urbanism, judiciar și de disciplină. Comisia de specialitate nr.1 a întocmit avize pentru mai mult de 70% din proiectele de hotărâri prezentate în consiliul local în anul 2023.

Deasemenea am fost ales în **Comisia de specialitate nr.3**, Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, activități sportive și de agrement, în calitate de membru

Tot prin hotărârea Consiliului local am fost ales președintele **Comisiei de gospodărire locală a comunei Sanpaul**. Comisia a analizat și a făcut modificările necesare la **Regulamentul de gospodărire locală**, pe care l-a înaintat Consiliului Local pentru aprobare.

Am participat la realizarea și dezbaterile bugetului pentru anul 2023, astfel am revenit asupra unui amendament din bugetul pentru anul 2022 referitor la amenajarea unui **Cabinet medical** la Sardu în clădirea parțial nefolosită a școlii. După mai bine de doi ani de demersuri către Ministrul Învățământului în octombrie 2023 am obținut aprobarea pentru a putea amenaja un cabinet medical. Pentru bugetul anului 2024 am de pus și a fost aprobat un amendament referitor la hidranți exteriori de pe străzile din comună. La aceasta dată situația hidranților este total nesatisfăcătoare în majoritatea satelor din comună există câte un singur hidrant deși conform legii distanța maximă între doi hidranți exteriori este de 500m. Au fost incendii la care intervenția pompierilor a fost îngreunată din lipsa acestor hidranți. O preocupare deosebită am acordat în anul 2023

implementări unui alt amendament depus de mine în 2023 respectiv „Extindere Iluminat public în Sardu, proiect care sper să se finalizeze cât de curând având finanțarea asigurată. La solicitarea mea în cursul anului 2023 sau acoperit cu pietriș gropile de pe drumurile neasfaltate o dată în primavara după topirea zăpezii și o dată în toamna înaintea venirii iernii. A fost reparat drumul spre capela și parcare din jurul capelei mortuare.

Am păstrat buna tradiție de a curăța în fiecare primăvară cu ajutorul beneficiarilor de venit minim garantat a cimitirului din Sardu.

În cursul anului 2023 am participat la toate ședințele ale Consiliului Local atât online cât și cu prezență fizică. În anul 2023 au fost propuse pentru dezbatere și aprobarea Consiliului Local Sanpaul peste 75 proiecte de Hotărâri de Consiliu Local. În urma analizei prealabile a acestor proiecte HCL, în cadrul ședințelor de Consiliu Local am pus întrebări, am cerut informații și am făcut comentarii și propuneri. Am prezentat în cadrul ședințelor de Consiliu Local probleme ridicate de cetățeni, am făcut interpelări pe teme cum ar fi:

-stadiul proiectelor de investiții din comună, care din punctul meu de vedere se realizează într-un ritm total necorespunzător, cauzele fiind alocarea banilor pentru lucrările executate cu întârziere, și preocuparea insuficientă a celor din primărie pentru urgentarea lucrurilor.

-situația drumurilor din comună, aici ambiționat pentru urgentarea formalităților (avize, contractare) pentru asfaltarea drumurilor din satele Sanpaul și Sardu pentru care este asigurată finanțarea.

-probleme de mediu din comună, tot mai multe mizerii depozitate pe câmp, în pădure, unele aduse chiar din Cluj -Napoca

-Problema Supercom, respectiv a contractului cu Supercom am abordat-o în foarte multe ședințe de Consiliu Local pe întreg parcursul anului 2023, din păcate fără rezultat. Nici astăzi nu se respectă contractul, nu s-au împărțit pubelele nu se cântărește, se tarifează după bunul lor plac

-probleme de fond funciar, de punere în posesie

-probleme legate de cadastrare

-pregătiri de iarnă, dotare și program pentru dezapezire

-probleme legate de invatamant si sanatate.Ambele activități se desfășoară în locații improvizate,deoarece atât școală cât și dispensarul medical sunt în șantier de aproape 4 ani.

-probleme de buget,de cheltuire a banului public

Conform articolului 225 alineatul (1) al O.U.G 57/2019 „aleșii locali sunt obligați ca în exercitarea mandatului,să organizeze periodic,cel puțin o data pe trimestru,întâlniri cu cetățenii,să acorde audiente si sa prezinte în consiliu local o informare privind problemele ridicate la intalniri.In anul 2023 am avut nenumărate intalniri organizate și neorganizate si-am fost tot timpul racordat la problemele concetățenilor mei,mi-am adus în ședințele de consiliu ,problemele lor.Menționez doar doua dintre problemele cu care am fost abordat.Prima se referă la transportul de persoane între Cluj -Napoca și comuna Sanpaul,problema care din păcate nici azi nu are o rezolvare definitivă, deși am făcut demersuri către primărie,Consiliul județean, am apelat și la consilieri noștri județeni.A doua problemă care a iscat multe dispute a fost cea a încheieri contractului pentru pășunea care apartine Comunei Sanpaul.

Sardu

20.03.2023

Consilier local

Muresan Vasile